
小鹿野町　子育て世代　アンケート調査結果【概要】 

【趣旨】 本アンケートは、小鹿野町で未就学児の子育てをされている方（妊娠中の方を含む）を対象に、子育てしやすい町づくりのために実

施しました。 

【調査方法】　LOGO ホーム　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　【調査期間】令和５年８月 1日～８月２５日 

【調査対象者】小鹿野町在住の未就学児在籍世帯　１６３世帯の保護者　　　　【回答数】　　１１０　人 

 

≪結果≫ 

問１　あなたの性別・年齢を教えてください。 

●性別    　　　　　　　　　　●年齢 

■男性 ２２人（20％）　　　　　　　　　　　　 　 

■女性 ８８人（80％）　　　　   　　　　　   

 

 

 

 

 

 

　 

 

 

 

 

 

 

 

■１．２０歳未満 　　 ０人（ 0％） 
■２．２０～２４歳　　３人（ 3％） 
■３．２５～２９歳　１１人（10％） 
■４．３０～３４歳　２９人（26％） 
■５．３５～３９歳　３２人（29％） 
■６．４０歳以上 　 ３５人（32％）



問２　お子さんの年齢を教えてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３　あなたは、いつから小鹿野町に住んでいますか。 

■１．生まれたときからずっと小鹿野町に住んでいる　　　　　　　　　　　　　　２７人（25％） 

■２．生まれは他市町でその後、小鹿野町に移り住んだ　　　　　　　　　　　　　４８人（44％） 

■３．生まれは小鹿野町で、一旦、町外に移り住み、その後小鹿野町に戻ってきた　３４人（31％） 

■４．その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１人（ 0％） 

 

 

 

 

 

 

（中学校卒業～18 未満）



問４　あなたのお住まいの環境についてお答えください。 

■１．持ち家　７７人（70％） 

■２．賃貸　　２６人（24％） 

■３．その他　　７人（ 6％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５　あなたは、子どもの成長に合わせて、現在住んでいる住宅から住み替えをしたいと思いますか。 

当てはまる内容とその理由をお答えください。 

■１．思う　　　４５人（41％） 

■２．思わない　６５人（59％） 

 

 

 

 

 

 

 

 



問６　あなたは、小鹿野町は子育てしやすい町だと思いますか。当てはまる内容とその理由をお答えください。 

■１．子育てしやすい　　　　　　　　　　３５人（32％） 

■２．どちらかといえば子育てしやすい　　４１人（37％） 

■３．どちらともいえない　　　　　　　　２０人（18％） 

■４．どちらかといえば子育てしにくい　　　５人（ 5％） 

■５．子育てしにくい　　　　　　　　　　　５人（ 5％） 

■６．わからない　　　　　　　　　　　　　４人（ 4％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７　あなたは小鹿野町に住み続けたいと思いますか。当てはまる内容とその理由をお答えください。 

■１．住み続けたい　　　　　　　　　　　３５人（32％） 

■２．どちらかといえば住み続けたい　　　４１人（37％） 

■３．どちらともいえない　　　　　　　　１９人（17％） 

■４．どちらかといえば住み続けたくない　１３人（12％） 

■５．住み続けたくない　　　　　　　　　　１人（ 1％） 

■６．わからない　　　　　　　　　　　　　１人（ 1％） 

 

 

 

 

 



問８　あなたにとって、小鹿野町の子育て環境で魅力に感じる内容はありますか。あなたの考えに最も当てはまるもの３つまで選び、またその

理由もお答えください。 

＜結果＞ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

 

 

①妊娠中からの子育て支援が充実していること　　　　　　　　　　　　　　　５４件（49％） 

②子育ての悩みを相談できる、町の相談窓口や子育て支援センターがあること　２９件（26％） 

③子どもの医療費助成や子育て支援金、母子保健サービスなど、子育てに関する支援・補助が充実していること　４９件（45％） 

④保育施設や学童保育所があり、働きながら子育てがしやすいこと　　　　　　２１件（19％） 

⑤子どもが遊べる身近な公園・広場・施設があること　　　　　　　　　　　　　５件（ 5％） 

⑥自然豊かな環境であること　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５３件（48％） 

⑦子育て支援に関する情報が容易に入手できること　　　　　　　　　　　　　　１件（ 1％） 

⑧地域の人による温かい子どもの見守りがあること　　　　　　　　　　　　　１４件（13％） 

⑨近くに子育てをする仲間がいること　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１４件（13％） 

⑩その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５件（ 5％） 

⑪特になし、わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３件（ 3％）　 



問９　あなたにとって、小鹿野町の子育て環境で魅力に感じないものはありますか。あなたの考えに最も当てはまるもの３つまで選び、またそ

の理由もお答えください。 

＜結果＞ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

 

 

①妊娠中からの子育て支援が充実していないこと　　　　　１件（ 1％） 

②子育ての悩みを相談できる場所が少ない　　　　　　　　４件（ 4％） 

③子育てに関する支援・補助が充実していない　　　　　　５件（ 5％） 

④働きながら子育てがしにくい　　　　　　　　　　　　１８件（16％） 

⑤子どもが遊べる身近な公園・広場・施設が少ない　　　５２件（47％） 

⑥自然豊かな環境ではない　　　　　　　　　　　　　　　０件（ 0％） 

⑦子育て支援に関する情報が入手しにくい　　　　　　　　７件（ 6％） 

⑧地域の人による温かい子どもの見守りがないこと　　　　５件（ 5％） 

⑨近くに子育てをする仲間がいない　　　　　　　　　　１７件（15％） 

⑩その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１８件（16％） 

⑪特になし、わからない　　　　　　　　　　　　　　　３１件（28％） 



問１０　あなたは、子育てしやすい町づくりに対して、行政がどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。あなたの考えに最も当てはま

るもの、３つまで選び、またその理由もお答えください。 

＜結果＞ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

⑬ 

⑭ 

⑮ 

⑯ 

⑰ 

⑱ 

⑲ 

⑳ 

㉑ 

 

 

①安心して妊娠、出産、子育てができる支援体制　　　　　　　２２件（20％） 

②妊娠、出産、子育てに関する公的な経済支援　　　　　　　　３４件（31％） 

③保育所（園）、こども園の充実　　　　　　　　　　　　　　 ２０件（18％） 

④小学校・中学校の教育の充実　　　　　　　　　　　　　　　２２件（20％） 

⑤公園や施設等の遊び場の充実　　　　　　　　　　　　　　　４２件（38％） 



⑥子どもへの健全な発育のための乳幼児健診や予防接種などの保健サービス　　　２件（ 2％） 

⑦子育ての不安や悩みを気軽に相談できる場や、子育てについて学べる場の充実　２件（ 2％） 

⑧子育て支援に関する情報を気軽に入手できる体制　　　　　　　４件（ 4％） 

⑨子育てサークルなどの地域での子育て活動の支援　　　　　　　２件（ 2％） 

⑩ひとり親家庭に配慮した支援　　　　　　　　　　　　　　　　４件（ 4％） 

⑪障害のある子どもに配慮した支援　　　　　　　　　　　　　　２件（ 2％） 

⑫不妊治療への支援　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４件（ 4％） 

⑬多子世帯への支援　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１５件（14％） 

⑭戸建てを立てる場合の土地の確保　　　　　　　　　　　　　１５件（14％） 

⑮賃貸物件の充実　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１２件（11％） 

⑯働く場所の充実（リモートワーク含む）　　　　　　　　　　１１件（10％） 

⑰安心して子育てと仕事を両立できる職場環境へのアプローチ　１４件（13％） 

⑱道路や交通の整備　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１８件（16％） 

⑲生活しやすい医療体制や買い物環境の充実　　　　　　　　　２３件（21％） 

⑳その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５件（ 5％） 

㉑特になし・現状のままでよい　　　　　　　　　　　　　　　　７件（ 6％） 

 

　 

ご協力いただきありがとうございました。 

 

　　　　　　＜問合せ＞　小鹿野町役場　こども課 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　電話　０４９４－７５－４１０１


